



这五年,烟台天更蓝水更碧土更净

市区环境空气质量连续三年达到国家二级标准



本报烟台1月4日讯(记者 张菁) 1月4日,烟台市人民政府新闻办公室举行“‘十三五’成就巡礼”主题系列新闻发布会第十五场,通报烟台“十三五”期间生态环境质量改善情况。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从发布会上获悉,截至目前,《烟台市“十三五”生态环境保护规划》中提出的9项约束性指标任务预计能够如期完成。市区环境空气质量自2018年首次达到国家二级标准以来,已连续三年达到国家二级标准。

烟台市生态环境局副局长徐世刚介绍,“十三五”期间,烟台以推进“1+1+8”污染防治攻坚战系统谋划为重点,打好打赢蓝天、碧水、净土三大保卫战,协同推进经济高质量发展和生态环境高水平保护,污染防治攻坚战取得阶段性成效,全市整体生态环境质量持续改善,美丽烟台建设迈出坚实步伐。长岛获评全国“绿水青山就是金山银山”实践创新基地,烟台成为渤海入海排污口整治创新国家试点城市,昆嵛山入选“中国最美森林”。

空气质量方面,根据初步核算,截止到12月底,预计市区环境空气质量优良天数比例85.5%,较2015年提高了0.8个百分点,完成了85%的“十三五”目标;市区PM2.5年均浓度30微克/立方米,较2015年改善30.2%,完成了35微克/立方米的“十三五”目标。市区环境空气质量自2018年首次达到国家二级标准以来,已连续三年达到国家二级标准。

水环境质量方面,截至2020年11月,大沽夹河、五龙河等26条重点河流市控及以上地表水断面中,水质优良(达到或优于Ⅲ类)水体比例达到70.3%,完成“十三五”目标;全市城镇及以上集中式饮用水水源水质稳定达到或优于Ⅲ类标准;城市建成区黑臭水体整治完成率达100%。全市近岸海域水质优良比例达到100%,比2015年提升约7个百分点;共修复岸线29.71公里,全市自然岸线保有率40%以上。

土壤污染防治和自然生态环境监管方面,“十三五”期间,烟台完成了承担的4个国家土壤污染治理与修复试点工作。截至目前,全市受污染耕地安全利用率达到100%,污染地块安全利用率达到100%。2019年长岛县获批国家级“绿水青山就是金山银山”创新实践创新基地。

◎新闻发布会答记者问◎

全市都采取了哪些措施应对重污染天气?效果如何?去年烟台市区全年重污染天数仅2天

据烟台市生态环境局党组成员、副局长徐世刚介绍,2020年,修订了《烟台市重污染天气应急预案》,编制了全市应急减排清单,建立了生态环境部门与气象部门空气质量会商机制,并加强部门联动,实施差异化应急管控。

受不利气象条件影响,2020年烟台市共启动7次重污染应急响应,特别是进入12月份,启动了4次重污染应急响应。应急响应期间,累计出动执法监察人员14596人次,检查企业7243家次,检查工地3276家次。检查各类车辆19610余辆次,查处大型车辆违章行为776起。

应急响应期间,生态环境、公安、住建、城管、交通运输等重污染应急成员单位持续开展执法检查;很多重点排放企业自愿采取降低生产负荷、提高治污效率、错峰生产等方式,最大限度减少污染物排放,支持重污染天气应急工作。

应急期间全社会用电量平均下降5.89%,应急期间管控的300家重点企业平均日用电量较日常下降68%。

截至12月31日,烟台市区全年重污染天数2天,较2019年的9天大幅减少。12月份全省只在2个地市没有出现重度污染天气,其中就包括烟台。

“十三五”时期胶东调水工程建设、运行管理情况以及今后发展规划?连续6年实施应急调水,向烟威沿线供水8.7亿立方米

据山东省调水工程运行维护中心烟台分中心党委成员、副主任李新升介绍,工程总投资56亿元,工程前期设计调引黄河水1.43亿立方米,南水北调东线工程贯通后,设计年调水量3.83亿立方米。受水区面积1.56万平方公里,烟台市受益范围涵盖了莱州市、招远市、龙口市、蓬莱区、栖霞市、福山区、芝罘区、莱山区、牟平区、开发区和高新区。工程于2003年12月19日在招远辛庄泵站举行开工仪式,2013年实现全线贯通,2019年12月18日工程总体竣工验收。工程建设历时整整16年。

2015年以来,胶东半岛遭遇连续干旱,开始连续6年实施应急调水,从宋庄分水闸共引水11亿多立方米,向烟台威海沿线供水8.7亿立方米,沿线生态补水2.3亿立方米。特别是2019至2020调水年度,向烟威地区共调水310天,调水3.27亿立方米,其中向烟台调水2.34亿立方米,仅向门楼水库调水就达到1.3亿立方米,超过了门楼水库兴利库容。2020年12月1日新一轮调水工作已正式启动,计划调水

至2021年6月底,计划调水量1.9亿立方米。门楼水库已在2020年12月19日正式开始分水。

在水质监控方面,采取全程监控、定点监控,在线检测、定时取样化验,水质指标达到国家规定的地表水三类以上标准要求,优于当地水质。

今后发展规划方面,将增加调水储备水源。目前已实现了四套水源联网,即打渔张引黄闸引水、长江引水、黄水东调引水和峡山水库战略储备水源引水。去年调水,首次实现了上述4个水源联合调度。

适时启动胶东调水扩容和复线建设。积极做好前期工作,争取“十四五”期间开工建设胶东调水上游明渠段扩容、下游管道段修建复线工程,并争取将目前实施的老岚水库纳入调水调蓄水库供水范围,提高烟台城市发展用水保证率。

按照“一流工程、一流管理、一流效益”的目标,开展工程改造提升,完成自动化调水系统,开展标准化管理,实现调水工程信息化、智能化、标准化。

烟台现代水网体系基本建成

“十三五”期间全市完成水利投资超过260亿元



本报烟台1月4日讯(记者 张菁) 1月4日,烟台市人民政府新闻办公室举行“‘十三五’成就巡礼”主题系列第十六场新闻发布会,通报烟台“十三五”时期水利工程建设情况。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从发布会上获悉,“十三五”期间全市完成水利投资超过260亿元,是“十二五”时期的1.73倍。其中2020年完成投资约70亿元,创历史新高。

烟台市水利局党组成员张永安介绍,目前,全市注册登记各类水库1109座,其中,大型水库3座,中型水库26座,小型水库1080座,总库容11.8亿立方米,各类水闸162座,农村供水铺设管路2100多公里,全市农村集中供水普及率达到100%,发展节水灌溉面积52万亩,按计划完成“水利发展‘十三五’”规划目标,基本建成烟台现代水网体系。

老岚水库工程是烟台60多年来新建的唯一一座大型水库,位于福山、牟平和栖霞三区市交会处,控制流域面积624平

方公里,总库容1.58亿立方米,兴利库容8500万立方米,多年平均可供水量4530万立方米,概算总投资83.2亿元。2020年10月26日枢纽工程开工建设,从列入国家规划到工程开工,仅用了两年时间,完成其他大型水库开工筹备约5年的工作量,创造了全国大型水库建设的“烟台速度”。计划到2024年老岚水库建成并具备蓄水条件,届时,将在保障烟台市区供水安全、防洪安全、生态安全方面发挥巨大的作用。

为解决水安全保障问题,2018-2020年开展了全域治水三年攻坚行动,目前230项工程建成并投入使用。通过三年的全域治水,年新增供水能力4.17亿立方米,年新增节水3300万立方米,城乡供水能力明显增强。对9座大中型、530座小型病险水库以及21座病险水闸进行除险加固;新建海堤工程6.5公里,防洪安全保障能力进一步提高;综合整治河道568公里,新增水土保持治理面积990平方公里,水生态环境得到有效改善;海阳里店水库增容和栖霞向开发区调水等一大批重点项目在应对旱情中发挥了重要作用。烟台已基本建成本地水、客水、中水、海水“四水”共用的多水源供水体系,有力保障了经济社会高质量发展用水需求。



烟台新安男科镭激光只除增生,不伤前列腺

有没有一种既能消除增生,又不伤害前列腺的方法?烟台新安男科医院镭激光就是这种两全齐美的好技术。用刚刚在烟台新安男科医院接受镭激光手术的庞大爷的话说:术中,术后几乎没出血,也没有感觉到什么痛苦,就把增生清除了。

“是手术都会有损伤,我们要做的就是让这个损伤小一点,再小一点。”烟台新安男科医院前列腺专家屈衍主任指出,正是基于这种信念,烟台新安男科医院从欧洲原装进口了镭激光(也称“2微米激光”)前列腺增生微创系统,让广大港城父老在家门口就能享受到好技术。

烟台新安男科医院屈主任介绍,镭激光前列腺增生微创手术是国际公认的“前列腺增生理想手术”,与目前大多数医院采用的前列腺增生电切技术不同,镭激光前列腺增生微创手术,是一种全新的革命性的前列腺增生微创手术,创造性地采用波长仅为2微米的镭激光,把增生组织一块块切割下来,同时迅速汽化凝血。不像常用的电切术那

样一片一片往下刮,既大大减少了切割刀数,也极大地减少了出血量,一般一例手术的出血量不超过10ml(20%的前列腺增生电切手术需要输血)。

更因为2微米激光在组织中的穿透深度仅0.3毫米,仅为电切的1/3,所以热损伤深度更小,仅为电切的1/3,远远小于目前最常用的前列腺汽化电切手术,因而不会出现严重的组织水肿、坏死、后发腐肉形成的刺激症状等不良反应,经国内外数万例前列腺增生患者验证:更微创,更安全,无并发症,无痛苦。

相关链接:岁末年初烟台新安男科医院送健康:网上挂号仅需1分钱,男科检查仅需30元,治疗最高援助1000元,咨询电话:6259333或搜索微信公众号:烟台新安男科医院



公告

烟台中盛国际海景酒店B座各业主:

受烟台市中盛房地产开发有限公司的委托,我公司对烟台牟平区滨海东路506号B座酒店的面积进行测绘,现测绘数据收集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2021年1月3日至2021年1月12日在A座一楼大堂公示墙进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工
联系电话:0535-4260901
烟台市中盛测绘研究院有限公司牟平区分公司
2021年12月31日

分类广告

挂失 启事 公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯
电话:15866477490 QQ:1715284486

商业栏目

寻求合作

实力资金,全国直投:
房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)
19855105132刘经理

投资贷款

大额资金 寻项目合作
房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶金、机械、建材、石化、市政基础设施、水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转,高薪诚聘地区代表。
电话13965101677

出租

烟台市芝罘区只楚路57号,建设银行西郊支行附楼1-7层,出租面积2339平方,价格面议,电话:13012599119

出售

烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层,建筑面积1658.35平方,价格面议,电话:13012599119

装饰建材
●专业水电暖安装15553515679